



Листовка

PRONTOKET 5 % cutaneous solution
ПРОНТОКЕТ 5 % спрей дермален разтвор
Ketoprofen

Състав

В 100 ml разтвор се съдържат:

Лекарствено вещество:

Ketoprofen 5 g

Помощни вещества:

Етанол, изопропанол, пропилен гликол, натриев хидроксид, пречистена вода

Лекарствена форма и опаковка:

Спрей дермален разтвор

Флакон от 50 ml 5% разтвор

Фармако-терапевтична група:

Нестероиден противовъзпалителен лекарствен продукт

Показания

Локално симптоматично лечение на болезнени и възпалителни състояния, характерни за ревматични заболявания и травми на сухожилията и мускулите като контузии, навяхване, разтягане и изкълчване.

Противопоказания

Свръхчувствителност към някоя от съставките или близки до тях химически вещества. Лечение за дълго, продължително време, трябва да се избягва през последния триместър от бременността, а когато се налага да не се засягат широки участъци. Препаратът е противопоказан по време на кърмене и за деца до 6 годишна възраст.

Лекарствени взаимодействия

Не са регистрирани взаимодействия на Prontoket 5% спрей дермален разтвор с други лекарствени продукти. Пациентите на антикоагулантно лечение с кумаринови производни трябва да бъдат наблюдавани.

Специални предпазни мерки при употреба.

Спрей дермален разтвор Prontoket 5 % трябва да се прилага с внимание при пациенти с известна свръхчувствителност към НПВС или към аналгетици, както и с астматичен пристъп, обрив или остър алергичен ринит. Както и другите пациенти, така и астматичните пациенти с ХОББ, алергичен ринит или възпаление на носната лигавица, /полипи/ реагират със задух, възпаление на кожата или лигавицата /Едем на Квинке/ уртикария към противоревматичното лечение с НПВС.



Специални предупреждения

Prontoket 5 % спрей дермален разтвор не трябва да се прилага върху възпалени или открити рани, а само върху цялостна кожа. Да се избягва контакт с очите или лигавицата.

Количеството на лекарственото вещество, резорбирано от кожата, обикновено не достига плазмените концентрации, получавани при перорално приложение; не трябва да се сравнява и поема рискът от нежелани лекарствени реакции при кетопрофен прилаган перорално.

По време на лечението не е препоръчително излагането на слънце, за да се избегне проявата на свръхчувствителност или фоточувствителност.

Не е отбелязан никакъв негативен ефект при работа с машини и шофиране.

Дозировка и начин на приложение

Разтворът трябва да се намазва върху кожата три пъти дневно / 3-5 или повече впръсквания, в зависимост от площта на засегнатия участък /, като се масажира нежно за по-добра резорбция.

Лекуващият лекар трябва да определи продължителността на лечението.

Предозиране

Предозиране при локално приложение: използването на голямо количество от препарата не би трябвало да предизвика симптоми на токсичност: въпреки това в този случай се препоръчва измиване с вода на засегнатия кожен участък.

Нежелани лекарствени реакции

Рядко могат да се проявят: сърбеж, зачервяване, чувство за парене на кожата, обриви.

Продължителното приложение на препарата може да предизвика прояви на свръхчувствителност или възпаление на мястото на прилагането. В такъв случай се налага спиране на лекарството и започване на подходящо лечение.

Отбелязани са кожни реакции като: алергични прояви, контактен дерматит, фоточувствителност, уртикария.

Спазването на указанията в тази листовка намалява рискът от нежелани лекарствени реакции.

При поява на нежелани реакции, информирайте Вашия лекар или фармацевт.

Срок на годност

36 месеца

Този период се отнася за правилно съхраняван продукт.

Срок на годност след първоначално отваряне на опаковката – 12 месеца.

Внимание: лекарството да не се използва след, отбелязания върху опаковката срок на годност.



Съхранение

Да се съхранява при температура под 25°C, далеч от източници на топлина.

Да се съхранява на недостъпни за деца места.

Имена и адреси на производителите

1. Doppel Farmaceutici, Пиаченца- Италия

2. ЦСЦ Фармасютикъл- България ЕООД
ул. Асен Йорданов 10, София

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

ЦСЦ Фармасютикъл Лтд - България ЕООД
ул. Асен Йорданов 10, София

10. Дата на последна редакция на текста
01.12.2004

